1. JlaHa npaBuiIbHAsE €AUHUYHAS TPEYroJibHAs mpu3Ma. Hailtu paccTosiHue oT TOUYKU 4 110
ceuenus (rtockoctr) A;B;C.

B C  PucyHok ciemyer pacmoniarath Tak, 4ToObl Ha HEM ObLIO
KaK MOXHO OoJipll€ «BHIUMBIX JHMHHUW». DTO OJHA W3
MIPUYMH, 110 KOTOPOH s caenan CBOM pUCYHOK. B mro0oMm
Ciy4ae, MPOBOJAUTH JTOMOJHUTEIBHBIE TUHUN HA PUCYHKE
¢ ¢oTO 5 OBl HE CMOT — ATO BTOpasi NPUYUHA.

c: 1-if coco6. AB|| A B, u AB, € (AB,C), cnenoBarensHo,
AB|(AB,C). Ilostomy paccrossuue oT TOYkH A 10

(41B,C) paBHo paccrosiuuio 10 (A18,C) ot m1000ii apyrou
TOUKH npsimoit AB.
[lposeném CD L AB. T.xk. (ABC)_L(ABB,A), 10 ©

CD 1L (ABB,A). C,C L(ABC)=C,C LAB=(C,CD)L AB. C,C|(ABB,A) u noaromy
(C,CD) nepecekaet (ABB;A;) no mpsimoii DD;, mapannensnoit C,C , u DD, 1L A B,

CD, e(C,CD)=CD, L AB=CD, L AB, =A B, 1L (CC,D,D). Ilmockocts A41B:C mpo-
XOIUT uepe3 HpsaMywo A;B;, mepnenaukymsiphyto miockoctu CCiDiD, u mostomy
(AB,C) L (CC,D,D). U3 touku D mposeném nepnenauxynsp DH x CD;. T.x DH nexwur

B IUIOCKOCTH, iepneHauKymsipHoii (4,8,C), To DH L (A B,C), u ero mimmHa ects paccTos-
Hue oT Touku A 110 (418:C).
V3

CD - Bwicota Tpeyroasrauka ABC: CD :7; DD, = AA =1. Ilo teopeme Iludaropa

CD, =+/DD; + CD? :‘/1+%=§. DH = D%[')CD :1';@:*/27:\@.
1

2-1i cioco6. Pacemorpum mupamuny CAA;B;. Ecnu 3a e€ Bepmuny npussTh Touky C, a 3a

3 . N .
ocHoBauue — AA;B;, To CD = 7 — BBICOTA 3TOU MUPAMHUJIBI, U €€ 00BEM:

vl AAB o 11143 V3

3 2 3 2 2 12
Ecnu 3a BepinHy B34Th TOUKY A, a 3a ocHoBaHue - 418,C, TO
V= % S ABC ' h, rae h - uckomoe paccrosaue ot Touku A mo 4,8 C.
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	1. Дана правильная единичная треугольная призма. Найти расстояние от точки А до сечения (плоскости) А1В1С.
	/Рисунок следует располагать так, чтобы на нем было как можно больше «видимых линий». Это одна из причин, по которой я сделал свой рисунок. В любом случае, проводить дополнительные линии на рисунке с фото я бы не смог – это вторая причина.
	1-й способ.   и  , следовательно,  . Поэтому расстояние от точки A до (А1В1С) равно расстоянию до (А1В1С) от любой другой точки прямой AB.
	Проведём  . Т.к.  , то и  .  .   и поэтому (С1СD) пересекает (ABB1A1) по прямой DD1, параллельной C1C , и
	. Плоскость А1В1С проходит через прямую А1В1, перпендикулярную плоскости СС1D1D, и поэтому  . Из точки D проведём перпендикуляр DH к CD1. Т.к  DH лежит в плоскости, перпендикулярной (А1В1С), то  , и его длина есть расстояние от точки A до (А1В1С).
	CD – высота треугольника ABC:  ;  . По теореме Пифагора  .  .
	2-й способ. Рассмотрим пирамиду CAA1B1. Если за её вершину принять точку C, а за основание – AA1B1, то   – высота этой пирамиды, и её объём:
	.
	Если за вершину взять точку A, а за основание - А1В1С, то
	, где h - искомое расстояние от точки A до А1В1С.
	.

